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Mgr. Simona Adamiková je absolventkou Právnickej fakulty Univerzity Komenského  
v Bratislave. Ako študentka sa zúčastňovala medzinárodných súťaží, v rámci ktorých re-
prezentovala fakultu a taktiež spolupracovala na projekte Európskej komisie, ktorý sa týkal 
posudzovania súladu opatrení prijatých členskými štátmi za účelom transpozície smernice 
2014/42/EU o zaistení a konfiškácii prostriedkov a príjmov z trestnej činnosti v Európskej 
únii. Následne autorka pôsobila v advokátskej kancelárii, kde sa zameriavala najmä na trest-
né právo. V súčasnosti pôsobí ako interná doktorandka na Ústave štátu a práva Slovenskej 
akadémie vied a Katedre obchodného a hospodárskeho práva Právnickej fakulty Univerzity 
Komenského, pričom v rámci dizertačného výskumu sa venuje problematike súkromnopráv-
neho vymáhania súťažného práva.

 
JUDr. Tomáš Balogh (nar. 1980) je absolventom Právnickej fakulty Univerzity Mateja Belu 
v Banskej Bystrici, od roku 2007 vykonáva funkciu prokurátora, od roku 2022 pôsobí ako 
krajský prokurátor v Žiline. Bol členom pracovných komisií zriadených Ministerstvom spra-
vodlivosti SR pre novelizáciu Trestného zákona a Trestného poriadku. V rámci špecializácie 
na ochranu práv detských obetí trestných činov spolupracuje okrem iných s Ministerstvom 
práce, sociálnych vecí a rodiny SR, Kanceláriou verejného ochrancu práv SR, Národným 
koordinačným strediskom pre riešenie problematiky násilia na deťoch a občianskym zdru-
žením Náruč.

 
JUDr. Andrej Beleš, PhD. (nar. 1990) absolvoval Právnickú fakultu Univerzity Komenské-
ho v Bratislave v roku 2015, kde aj následne (2018) získal titul PhD. v odbore trestné právo. 
V súčasnosti pôsobí ako odborný asistent na Ústave európskeho práva Právnickej fakulty 
Univerzity Komenského v Bratislave. Vo svojej vedeckej činnosti sa zameriava na témy  
z trestného práva a práva Európskej únie, a to najmä na trestnú politiku štátu, kategorizáciu 
protispoločenských činov, sankcie v trestnom práve, obchodovanie s ľuďmi, korupciu, resp. 
na množstvo procesných otázok, napríklad ne bis in idem, inštitút agenta, využívanie údajov 
o telekomunikačnej prevádzke v trestnom konaní, problematiku prípravného konania, práv 
a postavenia obetí trestných činov, ďalej na problematiku priestoru slobody, bezpečnosti  
a práva v Európskej únii, Európsku prokuratúru, problematiku právneho štátu podľa práva 
Európskej únie a ďalšie. Je spoluautorom komentára k Trestnému poriadku a autorom množ-
stva ďalších vedeckých publikácií. Vedecky sa podieľa na riešení viacerých vnútroštátnych 
aj medzinárodných vedeckých projektov.

 
Mgr. Sebastián Janko, PhD. ukončil magisterské štúdium v roku 2017 na Právnickej fakul-
te Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, následne do roku 2020 pokračoval v štúdiu 
III. stupňa na Akadémii Policajného zboru v Bratislave, ktoré ukončil obhajobou dizertačnej 
práce na tému „Karuselový podvod v podmienkach Slovenskej republiky“. V súčasnosti 
pôsobí ako odborný asistent na Katedre trestného práva Akadémie Policajného zboru v Bra-
tislave. Publikoval v domácich i zahraničných časopisoch a konferenčných zborníkoch, je 
spoluautorom štyroch vysokoškolských učebných textov. Je súčasťou riešiteľského kolektí-
vu projektu APVV-17-0217 pod názvom „Služobné zákroky príslušníkov Policajného zboru 
a aplikácia zásady primeranosti z trestnoprávneho a administratívnoprávneho hľadiska“.
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JUDr. Eva Kresl, PhD. V roku 2009 ukončila štúdium práva na Právnickej fakulte Uni-
verzity Komenského v Bratislave. Následne pôsobila ako advokátska koncipientka v advo-
kátskej kancelárii v Trnave. V roku 2012 úspešne absolvovala advokátske skúšky. Od roku 
2012 pôsobila ako advokátka, a to predovšetkým v oblasti trestného práva so zameraním 
sa na daňové trestné činy. Po úspešnej obhajobe dizertačnej práce na tému „Trestné činy 
verejných činiteľov“ v rámci doktorandského štúdia jej bola v roku 2020 udelená vedec-
ko-akademická hodnosť PhD. Zúčastňuje sa na odborných podujatiach, príležitostne predná-
ša. Zameriava sa na oblasť obchodovania s ľuďmi v medzinárodnom kontexte. Od roku 2017 
pôsobí ako sudkyňa na Okresnom súde Bratislava I. 

 
JUDr. Remig Kubička, PhD. (nar. 1973) Právnickú fakultu Univerzity Komenského v Bra-
tislave ukončil v roku 1997. Od ukončenia vysokoškolského štúdia pracuje na prokuratúre 
SR. Od 1. 8. 1997 do 1. 12. 1998 pracoval ako právny čakateľ na Okresnej prokuratúre 
Trnava a následne od 1. 12. 1998 do 31. 10. 1999 ako právny čakateľ zaradený na Okresnú 
prokuratúru Bratislava IV. Po vykonaní prokurátorskej skúšky bol s účinnosťou od 1. 11. 
1999 vymenovaný do funkcie prokurátora Okresnej prokuratúry Bratislava IV, kde pôsobí 
až dodnes. V rokoch 2016 – 2019 absolvoval III. stupeň vysokoškolského štúdia na Fakulte 
práva Paneurópskej vysokej školy, ktoré ukončil obhajobou dizertačnej práce, pričom mu 
bol udelený akademický titul PhD. Je autorom štrnástich recenzovaných odborných článkov 
a príspevkov, z ktorých tri boli publikované v Českej republike. Je autorom dvoch mono-
grafií: Subjektívna stránka trestného činu (2018) a Trestná súčinnosť (2020) vydaných vo 
vydavateľstve Wolters Kluwer.

 
JUDr. Veronika Marková, PhD. (nar. 1983) je absolventkou Akadémie Policajného zboru 
v Bratislave. Po ukončení štúdia začala pracovať ako asistentka na Katedre trestného práva 
Akadémie Policajného zboru v Bratislave, kde v roku 2006 absolvovala aj rigorózne konanie 
a získala akademický titul JUDr. V roku 2011 ukončila doktorandské štúdium obhajobou 
dizertačnej práce a v študijnom odbore „Ochrana osôb a majetku“ a získala titul PhD. Je 
autorkou a spoluautorkou viacerých učebníc z oblasti trestného práva hmotného, ako aj 
trestného práva procesného, a tiež aj mnohých vedeckých a odborných článkov v domácich 
a zahraničných časopisoch a zborníkoch zameraných na viaceré oblasti trestného práva. Tiež 
sa v rámci svojej výskumnej činnosti podieľala na projektoch so zameraním na uplatňovanie 
zásady prezumpcie neviny či oblasti zaisťovania príjmov z trestnej činnosti. V súčasnosti 
participuje aj na aplikovanom výskume v rámci projektu APVV, ktorý sa venuje problé-
movým oblastiam primeranosti pri realizácii služobných zákrokov zo strany príslušníkov 
Policajného zboru. Od roku 2013 pôsobí ako vedúca Katedry trestného práva na Akadémii 
Policajného zboru v Bratislave. Venuje sa oblastiam trestného práva hmotného a procesného 
v zmysle vyučovaných predmetov na Akadémii Policajného zboru v Bratislave

 
JUDr. Marek Mezei, PhD. (nar. 1991) je absolventom Právnickej fakulty Univerzity Ko-
menského v Bratislave. Po skončení štúdia a udelení titulu Mgr. pokračoval na katedre trest-
ného práva, kriminológie a kriminalistiky v doktorandskom štúdiu, ktoré úspešne ukončil 
v roku 2017 obhajobou dizertačnej práce na tému „Procesnoprávne aspekty trestnej zodpo-
vednosti právnických osôb“. V roku 2016 sa stal právnym čakateľom prokuratúry, pričom 
v roku 2018 úspešne zložil odbornú justičnú skúšku s hodnotením prospel s vyznamenaním 
a bol menovaný do funkcie prokurátora na Okresnej prokuratúre Bratislava III, kde naďalej 
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pôsobí. V aplikačnej praxi sa venuje všeobecnej a majetkovej kriminalite, pričom je auto-
rom, resp. spoluautorom viacerých odborných a vedeckých publikácií. 

 
JUDr. Daniel Petričko, PhD. je absolventom Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach. 
Po jej ukončení pôsobí nepretržite v justícii postupne od pozície vyššieho súdneho úradníka, 
cez justičného čakateľa až aktuálne vo funkcii sudcu. Počas svojho pôsobenia v justícii sa 
aktívnej zúčastnil na viacerých zahraničných vzdelávacích podujatiach, výmenných poby-
toch či krátkodobých alebo dlhodobých stáží. Od roku 2015 pôsobí aj ako vysokoškolský 
pedagóg Prešovskej univerzity v Prešove. Je autorom vysokoškolskej učebnice a spoluau-
torom viacerých publikácií či zborníkov z vedeckých konferencií. Vo vedeckej činnosti sa 
venuje prioritne oblasti alternatívnych trestov a oblasti probácie a mediácie trestnej. Zároveň 
je externým lektorom Ministerstva spravodlivosti SR a Justičnej akadémie SR. 

 
Mgr. Adam Petrušek je absolventom Právnickej fakulty Univerzity Komenského v Bra-
tislave. Počas štúdia sa venoval publikačnej činnosti prostredníctvom účasti na vedeckej 
konferencii v rámci riešenia vedeckovýskumného projektu VEGA č. 1/0791/20 pod názvom 
„Zásady trestného práva hmotného vo víre času – 15 rokov od rekodifkácie trestných kó-
dexov“, ako aj prostredníctvom platforiem Policajná prax a teória a Notitiae iudiciales Aca-
demiae collegii aedilium in Bratislava. Participoval ako člen organizačného tímu pri príprave 
odbornej rozpravy realizovanej Právnickou fakultou Univerzity Komenského v Bratislave 
v spolupráci s Ministerstvom spravodlivosti SR na tému „Aplikácia alternatívnych prístupov 
v justícii na Slovensku II“. Bol riešiteľom projektu realizovaného za účelom dosiahnutia 
legislatívnych zmien v oblasti nenávistných trestných činov a nenávistných prejavov pod 
záštitou agentúry Spark Legal Network v rámci výskumu Európskej komisie – „Study to 
support the preparation of the European Commission’s initiative to extend the list of EU cri-
mes in Article 83 of the Treaty on the Functioning of the EU to hate speech and hate crime“.

 
JUDr. Lucie Schweizer absolvovala Právnickú fakultu Univerzity Komenského v Bratisla-
ve v roku 2001 a v súčasnosti pôsobí ako partner advokátskej kancelárie G. Lehnert, s. r. o. 
Je autorkou mnohých textov v oblasti prevencie trestnej zodpovednosti právnických osôb  
v jej „compliance“ podobe a pravidelne uverejňuje na túto tému množstvo ďalších príspev-
kov a blogov. V minulosti vyučovala trestné právo hmotné na Právnickej fakulte Trnavskej 
Univerzity a pravidelne školí a vedie workshopy na témy v oblasti Compliance.

 
JUDr. Lucia Strémy je absolventkou Právnickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika 
v Košiciach. Po jej absolvovaní pôsobila na rôznych právnických postoch v súkromnej aj 
štátnej sfére. Od roku 2014 pôsobí v justícii na pozícii vyššieho súdneho úradníka. Od roku 
2020 je študentom doktorandského štúdia na Katedre trestného práva Akadémie Policajného 
zboru v Bratislave. Zároveň pôsobí ako odborný justičný stážista na Krajskom súde v Bra-
tislave.

 
JUDr. Lukáš Turay PhD. je absolventom Právnickej fakulty Univerzity Komenského  
v Bratislave. Počas štúdia absolvoval stáž na Ministerstve spravodlivosti SR, Najvyššom 
súde SR a na Okresnej prokuratúre Bratislava I. Už ako študent publikoval viacero odbor-
ných článkov z oblasti trestného práva a zúčastňoval sa aktívne na vedeckých konferenciách 
v Slovenskej republike aj v zahraničí. V súčasnosti je odborným asistentom na Katedre 
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trestného práva, kriminológie a kriminalistiky Právnickej fakulty Univerzity Komenského 
v Bratislave. Od apríla 2019 pôsobil na Generálnom riaditeľstve Zboru väzenskej a justič-
nej stráže na odbore výkonu väzby a výkonu trestu odňatia slobody. V roku 2020 obhájil 
rigoróznu prácu na tému „Quo vadis trestná politika?“. V roku 2021 úspešne obhájil dizer-
tačnú prácu s názvom „Kriminalita bielych golierov“. Vo svojej odbornej a vedeckej činnosti 
sa zameriava na trestné právo hmotné a kriminológiu. Je autorom alebo spoluautorom viace-
rých vedeckých a odborných štúdií a článkov. Je spoluriešiteľom viacerých grantov.

 
JUDr. Michal Valent (nar. 1983) Právnickú fakultu Univerzity Komenského v Bratislave 
absolvoval v roku 2007. Zastával funkciu odborného radcu na Okresnom súde Bratislava III 
a neskôr funkciu hlavného radcu pre trestnoprávne kolégium Krajského súdu v Bratislave.  
V roku 2011 zložil odbornú justičnú skúšku. V roku 2013 bol prezidentom SR vymenovaný 
za sudcu bez časového obmedzenia s pridelením na Okresný súd Bratislava I, na ktorom pô-
sobí ako predseda trestného senátu, v rokoch 2016 až 2019 vykonával na tomto súde funkciu 
predsedu trestnoprávneho grémia a od roku 2018 až do roku 2020 bol dočasne pridelený na 
výkon funkcie sudcu na trestnoprávne kolégium Krajského súdu v Bratislave. Na Katedre 
trestného práva, kriminológie a kriminalistiky Právnickej fakulty Univerzity Komenského 
v Bratislave pôsobil ako asistent pre výučbu trestného práva hmotného a ako externý spolu-
pracovník uvedenej katedry, kde sa podieľal na výučbe klinického vzdelávania študentov. Je 
autorom, resp. spoluautorom viacerých odborných článkov z oblasti trestného práva hmot-
ného i trestného práva procesného a spoluautorom vysokoškolskej učebnice Trestné právo 
hmotné - všeobecná časť a Trestné právo hmotné – osobitná časť.

 
JUDr. Zuzana Vallová (nar. 1985) Právnickú fakultu Univerzity Komenského v Bratislave 
absolvovala v roku 2008. Od roku 2008 pôsobí na prokuratúre a od roku 2011 vykonáva 
funkciu prokurátorky. V rámci prokuratúry, kde v súčasnosti pôsobí na Generálnej prokura-
túre SR, sa osobitne špecializuje na environmentálne trestné právo.

 
Mgr. Ing. František Vojtuš, PhD. (nar. 1978) je absolventom Lesníckej fakulty TU Zvolen 
a Právnickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, kde absolvoval aj doktorandské 
štúdium a v roku 2021 obhájil dizertačnú prácu. Pracovne pôsobí v rámci národnej kri-
minálnej agentúry Prezídia Policajného zboru. V súčasnosti je členom národnej expertnej 
skupiny boja proti nedovolenému ozbrojovaniu a obchodovaniu so zbraňami, ako aj ná-
rodnej expertnej skupiny na elimináciu rasovo motivovanej trestnej činnosti a extrémizmu 
zriadených pri medzirezortnom Expertnom koordinačnom orgáne pre boj so zločinnosťou 
(MEKO). Odborne a publikačne sa ďalej venuje možnostiam aplikácie empirických, najmä 
štatistických metód, v právnom výskume a pri skúmaní efektívnosti legislatívnych zmien. 
Zároveň je spoluriešiteľom viacerých projektov APVV a VEGA a podieľa sa na výučbe na 
Právnickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave. 


